



DECIZIA nr. 8/53

din 27 aprilie 2017

Cu privire la examinarea demersului Asociației pentru Dezvoltare și Cooperare în Moldova

Asociația pentru Dezvoltare și Cooperare în Moldova, printr-un demers f/nr. din 11 aprilie 2017, solicită suportul Consiliului Coordonator al Audiovizualului în vederea difuzării, cu titlu gratuit, la posturile de televiziune aflate sub jurisdicția Republicii Moldova, a emisiunilor realizate în cadrul proiectului de pionierat pe piața media din Republica Moldova „Punți către Europa”.

Seria de documentare „Punți către Europa” are scopul general de a promova valorile europene și de a contribui la informarea obiectivă a publicului despre experiența de aderare la Uniunea Europeană a altor state. Prima etapă a proiectului a înglobat 11 interviuri cu ambasadori ai țărilor Uniunii Europene la Chișinău. Etapa a II-a include filme documentare/emisiuni despre experiența statelor ex-socialiste, relevante pentru Republica Moldova, și procesul de aderare și integrare a statelor UE, povestite de lideri naționali – președinți, prim-miniștri, miniștri de relații Externe sau președinți de Parlament din aceste state. Emisiunile sînt realizate în limbile română și rusă.

Proiectul este finanțat din fondurile Black Sea Trust for Regional Cooperation și Ambasada Statelor Unite la Chișinău, în parteneriat cu Ministerul Afacerilor Externe și Integrării Europene al Republicii Moldova.

În cadrul ședinței publice, reprezentantul Asociației pentru Dezvoltare și Cooperare în Moldova a menționat că accesul la emisiunile/documentarele nominalizate este gratuit și nu vor fi percepute taxe pentru drepturile de autor.

De asemenea, întrucît emisiunile/documentarele din cadrul proiectului de pionierat pe piața media din Republica Moldova „Punți către Europa” nu sînt toate finalizate și Consiliul nu le poate vizualiza pentru a se expune pe marginea lor, radiodifuzorii, la difuzarea respectivelor materiale jurnalistice, vor ține cont ca acestea să corespundă legislației audiovizuale în vigoare.

Ca urmare a dezbaterilor publice, în conformitate cu cele menționate mai sus și în temeiul prevederilor art. 39, 40, 41 din Codul audiovizualului nr. 260-XVI din 27.07.2006 și ale Statutului CCA, aprobat prin Hotărîrea nr. 433-XVI din 28.12.2006 a Parlamentului Republicii Moldova,
Consiliul Coordonator al Audiovizualului

DECIDE:

1. A admite demersul f/nr. din 11 aprilie 2017 al Asociației pentru Dezvoltare și Cooperare în Moldova (PRO – (9) UNANIM – D. CIOCAN, O. BARBĂLATĂ, Iu. COLESNIC, A. COZMA, C. DUCA, N. DAMASCHIN, O. GUȚUȚUI, M. ONCEANU-HADÎRCĂ și D. VICOL).

1.1. A recomanda posturilor de televiziune aflate sub jurisdicția Republicii Moldova difuzarea, cu titlu gratuit, a emisiunilor/documentarelor realizate în cadrul proiectului de pionierat pe piața media din Republica Moldova „Punți către Europa”.

2. Emisiunile/documentarele realizate în cadrul proiectului de pionierat pe piața media din Republica Moldova „Punți către Europa” vor fi puse la dispoziția radiodifuzorilor de către Asociația pentru Dezvoltare și Cooperare în Moldova.

3. Controlul asupra executării prezentei decizii îl exercită Direcția generală licențiere, autorizare și monitorizare.

4. Prezenta decizie va fi publicată în Monitorul Oficial al Republicii Moldova și pe pagina web a Consiliului Coordonator al Audiovizualului.

PREȘEDINTELE
Consiliului Coordonator
al Audiovizualului

Dinu CIOCAN